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Projekt 

Protokół Nr XX/2021 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 12 lutego 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

13 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy 

Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Renatę Wojtaszewską- Riedel, Skarbnika Gminy Urszulę 

Pietryka, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XX Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad, który był 

przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy. 

 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 13 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XX Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk nr 1/XX/2021. 
VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 136/XIX/2020 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 30 grudnia 2020 roku w sprawie uchwalenia stawki opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk  

nr 2/XX/2021. 
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VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk  

nr 3/XX/2021. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie Kolonia Klepaczka oraz w części 

obrębu Zawada, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 4/XX/2021. 
X. Wolne wnioski. 

XI.     Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 30 grudnia 2020 roku  

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy. Radni mogli zapoznać się z jego treścią  

i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 13 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XIX sesji został przyjęty przez Radę 

jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 
 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

druk nr 1/XX/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Pańczyk wnioskuje o omówienie oraz o analizę załącznika nr 2 w/w uchwały  

w sprawie wydatków w budżecie gminy. 

Między radnymi nawiązała się dyskusja na temat projektu w/w uchwały. 

Radny A. Furmański zwrócił się z zapytaniem odnośnie zmniejszenia 70 tysięcy na oświetlenie. 

Skarbnik Gminy poinformowała, iż umowa na odśnieżanie została podpisana na sezon 

2020/2021. Zwróciła uwagę, iż w chwili obecnej kwota z umowy została już rozdysponowana. 

W związku z powyższym należało przesunąć wydatki i rozdysponować fundusze,  

tj. na niektórych paragrafach zrobić zwiększenie, a na niektórych zmniejszenie. 
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Radna H. Pańczyk wnioskuje o przygotowanie na najbliższe posiedzenie Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych poniższych pytań: 

1.Ile kosztuje 1 km odśnieżania? 

2.Ile jest kilometrów odśnieżania jednego objazdu? 

3. Czy puste przejazdy są liczone, czy nie? 

4.Jaka jest długość dróg odśnieżanych w poszczególnych sołectwach? Jaka jest ilość razem,  

a jaka w poszczególnych sołectwach, jakie ulice? 

 

Radny A. Furmański zwrócił się z zapytaniem odnośnie energii elektrycznej, czy zmniejszenie 

o 20% w żaden sposób nie będzie rzutowało na funkcjonowanie oświetlenia na terenie gminy? 

Wójt poinformował, że proponowane zmiany w budżecie gminy nie spowodują zmian  

w oświetleniu gminy. 

 

Radny M. Coner poinformował, iż są dwie komisje. W celu uzyskania informacji odnośnie 

podejmowanych uchwał każdy sołtys, jak i mieszkaniec może przyjść na posiedzenie komisji 

jednej jak i drugiej, w celu zapoznania się z podejmowanymi uchwałami. 

 

Radna H. Pańczyk nawiązała, iż w poprzedniej kadencji wnioskowała, aby na posiedzeniu sesji 

był przytaczany porządek obrad, jak również każda uchwała, treść oraz podstawy prawne. 

Poinformowała, iż w poprzedniej kadencji było to przestrzegane, a w obecnej nie. 

Radna H. Pańczyk wnioskuje, aby sołtysi nie tylko otrzymywali porządek posiedzenia, ale 

również otrzymywali projekty uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż sołtysi będą również otrzymywali materiały  

na sesję. 

 

W związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych,  przeciw – 0,  3 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 142/XX/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 136/XIX/2020 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 30 grudnia 2020 roku w sprawie uchwalenia stawki opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk  

nr 2/XX/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Pańczyk wnioskowała o przeczytanie projektu w/w uchwały. 

W związku ze złożonym wnioskiem Radnej H. Pańczyk Przewodniczący Rady Gminy 

przeczytał projekt uchwały. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 143/XX/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk  

nr 3/XX/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Przewodniczący przeczytał projekt w/w uchwały. Zwrócił się z zapytaniem,  

czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła się z prośbą o omówienie w dwóch, trzech słowach załącznika  

do w/w uchwały, tj. na jaką kwotę jest fundusz i na co jest przeznaczany? 

Wójt wyjaśnił, iż Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

tworzony jest z wpłat wpłacanych za koncesję od przedsiębiorców, którzy sprzedawają alkohol 

w punktach na terenie gminy. Wójt poinformował, iż środki z wpłat wpłacanych za koncesję  

od przedsiębiorców, którzy sprzedawają alkohol w punktach na terenie gminy mogą być 

wydatkowane zgodnie z  Programem Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Wójt nadmienił, iż najprawdopodobniej będą w ciągu roku dodatkowe środki finansowe  

do programu. 

 

Radny A. Furmański zwrócił się z zapytaniem, iż w związku z zaistniałą sytuacją w miesiącu 

wrześniu wyrównamy i zrekompensujemy grupom te ubytki, które zostały pokrzywdzone,  

tj. koła emerytów i rencistów, biblioteka, orkiestra dęta? 

Wójt poinformował iż jeżeli będą dodatkowo przyznane fundusze to zostaną rozdysponowane  

po uzgodnieniu z Komisjami Rady Gminy. 

 

Radna G. Pilicka zwróciła się z zapytaniem do Wójta, czym jest spowodowane zmniejszenie 

kwoty? 

Wójt poinformował, iż jest to spowodowane zmniejszeniem sprzedaży alkoholu na terenie 

gminy. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 1,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 144/XX/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie Kolonia Klepaczka oraz w części 

obrębu Zawada, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 4/XX/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 145/XX/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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X. Wolne wnioski. 
 

 Sołtys Sołectwa Kamienica Polska zwróciła się z zapytaniem odnośnie osób, które ogrzewają 

swoje domostwa gazem. Nawiązała, iż osoby które maja kompostownik mają ulgę. Zwróciła 

się z zapytaniem,  co z tymi osobami, które nie wytwarzają popiołu, gdyż ogrzewają gazem? 

 Między radnymi nawiązała się dyskusja. 

 Wójt poinformował, iż w ustawie jest tylko zapis odnośnie kompostownika. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż temat popiołu będzie omawiany na Komisji 

Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

 Sołtys Sołectwa Zawisna wnioskuje o zwiększenie ilości stolików dla sołtysów. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż na następną sesję zostanie przygotowana 

odpowiednia ilość stolików. 

 

 Radna H. Rogacz wnioskuje, iż w związku z monitami kilku mieszkańców gminy, aby 

skontrolować cały teren gminy i jeżeli będzie potrzeba o wycięcie odrostów gałęzi pod liniami 

napięcia elektrycznego, najbardziej newralgicznym punktem jest ulica Karoliny w Wanatach. 

 Radny R. Siejka poinformował, iż  gałęzie będą przycięte do 28 lutego, oraz iż poinformował 

zainteresowanych. 

 

XI. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,  

XX Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 10:25. 

Protokolant 

Beata Górniak 


